

Αθηναϊκή Ζυθοποιία: 50 χρόνια Είμαστε Εδώ

Η Αθηναϊκή Ζυθοποιία βρίσκεται στην Ελλάδα εδώ και 50 χρόνια και αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της ελληνικής οικονομίας και κοινωνίας, συμβάλλοντας ουσιαστικά στην ανάπτυξη του τόπου μας.

Είμαστε Εδώ με 50 χρόνια ιστορίας

Η εταιρεία ιδρύθηκε το 1963 από μια ομάδα Ελλήνων επιχειρηματιών, ενώ το πρώτο εργοστάσιο λειτούργησε στην Αθήνα το 1965 και παρήγαγε την μπίρα Amstel. Σήμερα, η Αθηναϊκή Ζυθοποιία διαθέτει συνολικά τρία ζυθοποιεία στην Αθήνα, στη Θεσσαλονίκη και την Πάτρα, δύο βυνοποιεία στη Θεσσαλονίκη και την Πάτρα, καθώς και μία μονάδα εμφιάλωσης του φυσικού μεταλλικού νερού ΙΟΛΗ στη Λαμία, ενώ παράγει και εμφιαλώνει στη χώρα μας 8 από τις πιο δημοφιλείς και αγαπημένες μάρκες μπίρας. Σε αυτές περιλαμβάνονται οι Amstel, Amstel Pils και Amstel Bock, καθώς επίσης και οι Heineken, Fischer, ΑΛΦΑ, Buckler και η ΒΙΟΣ 5, η οποία αποτελεί ελληνική καινοτομία, αφού είναι η πρώτη μπίρα στον κόσμο που αποτελείται από 5 ελληνικά δημητριακά.

Είμαστε Εδώ στηρίζοντας την ελληνική οικονομία

Η Αθηναϊκή Ζυθοποιία μέσα από τη δραστηριότητά της παράγει προστιθέμενη αξία για τη χώρα μας: διατηρεί την εγχώρια παραγωγή της που συνεπάγεται θέσεις εργασίας για την Ελλάδα, διασφαλίζει την προέλευση των πρώτων υλών από τη χώρα μας, συνεχίζει τις επενδύσεις που πραγματοποιούνται εδώ, πληρώνει φόρους στο ελληνικό κράτος. Συγκεκριμένα: Εκτός από τις 4 μονάδες παραγωγής της, διαθέτει τα δύο μοναδικά βυνοποιεία της χώρας μας στη Θεσσαλονίκη και την Πάτρα. Σε αυτά, το κριθάρι, η πρώτη ύλη για την παραγωγή μπίρας, μετατρέπεται απευθείας σε βύνη. Παράλληλα από το 2008 η εταιρεία επενδύει συνολικά στην ανάπτυξη της εγχώριας αγοράς βυνοποιήσιμου κριθαριού μέσω του Προγράμματος Συμβολαιακής Καλλιέργειας. Η εταιρεία από το 2008 έχει προμηθευτεί 70.000 τόνους υψηλής ποιότητας κριθαριού για τις μπίρες Amstel, ΑΛΦΑ και ΒΙΟΣ 5 από 2.100 τοπικούς παραγωγούς (1.000 περισσότερους από πέρυσι), η αξία του οποίου ξεπερνά τα 10 εκατ. ευρώ, δημιουργώντας ταυτόχρονα θέσεις εργασίας αποκλειστικά στον αγροτικό τομέα.

Επίσης, το 95% των προμηθευτών της είναι ελληνικές εταιρείες, αριθμός που ξεπερνά τις 4.500, ενώ το 90% περίπου του συνόλου των δαπανών της μένει στην Ελλάδα. Μόνο την εξαετία 2007-2012 έχει συνεισφέρει στον κρατικό προϋπολογισμό περισσότερα από 1 δισ. ευρώ με τη μορφή φόρων τελών και εισφορών.

Είμαστε Εδώ με επενδύσεις

Λειτουργώντας μακροπρόθεσμα και αποδεικνύοντας έμπρακτα την εμπιστοσύνη της στην ελληνική οικονομία, συνεχίζει κανονικά το επενδυτικό της πλάνο. Τα τελευταία δεκαέξι χρόνια η εταιρεία έχει επενδύσει μισό δισεκατομμύριο ευρώ, ενώ από φέτος και μέχρι το 2015 προγραμματίζει επενδύσεις που αγγίζουν τα 50 εκατ. ευρώ. Για το 2013 μόνο προβλέπονται επενδύσεις 17 εκ. ευρώ. Οι επενδύσεις αυτές προορίζονται τόσο για τον εκσυγχρονισμό των παραγωγικών της μονάδων και των υλικών συσκευασίας που χρησιμοποιεί, όσο και για την ανάπτυξη καινοτόμων προϊόντων που ανταποκρίνονται στις ανάγκες και επιθυμίες των καταναλωτών. Έτσι, δίνει έμφαση στην καινοτομία, είτε με αλλαγές στα υπάρχοντα προϊόντα της, είτε με νέες προτάσεις που θα ενισχύσουν το χαρτοφυλάκιό της. Παράλληλα,

η εταιρεία συνεχίζει το πρόγραμμα Extra Cold με την τοποθέτηση ψυγείων πράσινης τεχνολογίας σε χιλιάδες καταστήματα σε όλη την Ελλάδα για να απολαμβάνουν παγωμένη μπίρα οι καταναλωτές και ενισχύει τις πρωτοβουλίες για το χτίσιμο κουλτούρας μπίρας.

Με παράδοση στις εξαγωγές που ξεπερνά τα 40 χρόνια, η εταιρεία συνεχίζει τα εκτός συνόρων σχέδιά της πιστεύοντας ότι η εξωστρέφεια αποτελεί κλειδί για την ανάπτυξη. Σήμερα, οι εξαγωγές της αποτελούν το 10% του συνόλου της παραγωγής της ενώ τα προϊόντα της εξάγονται σε 11 χώρες παγκοσμίως. Ο στόχος για το 2013 είναι να αυξήσει αυτό το ποσοστό στο 20%, προσφέροντας διέξοδο στην παραγωγική της δραστηριότητα και παράγοντας πρόσθετη αξία για την ελληνική οικονομία.

Είμαστε Εδώ με θέσεις εργασίας

Στην Αθηναϊκή Ζυθοποιία απασχολούνται συνολικά 1.000 εργαζόμενοι στην Αθήνα, στη Θεσσαλονίκη, στην Πάτρα, στη Λαμία και την Κρήτη. Σε όλες τις διευθύνσεις και τις υπηρεσίες της εταιρείας, θα βρει κανείς ικανά και καταρτισμένα στελέχη από διάφορους επαγγελματικούς κλάδους και γνωστικά πεδία, έμπειρους τεχνίτες, αλλά και νέους ανθρώπους με φιλοδοξίες για δυναμική σταδιοδρομία που μοιράζονται τον ίδιο υψηλό επαγγελματισμό και το ίδιο πάθος για τη δουλειά τους. Η προσπάθεια της εταιρείας για δημιουργία νέων θέσεων εργασίας εντάσσεται στις προτεραιότητές της. Πρόσφατα, από τις αρχές του 2013, προχώρησε στην πρόσληψη 75 νέων εργαζομένων σε όλη την Ελλάδα.

Είμαστε Εδώ με προγράμματα για την κοινωνία

Προτεραιότητα της στρατηγικής Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης της Αθηναϊκής Ζυθοποιίας, ειδικά αυτή τη δύσκολη περίοδο, είναι να εντείνει την υποστήριξή της στην ελληνική οικονομία και την οικονομική ανάπτυξη τοπικών κοινωνιών. Παράλληλα, μέσα από στοχευμένα προγράμματα και ενέργειες, συνεχίζει να ενισχύει το έργο Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων, όπως οι «Νηφάλιοι-Στην Υγεία μας» και το Δίκτυο «Μεσόγειος SOS», να ενημερώνει και να εκπαιδεύει τους καταναλωτές στην υπεύθυνη κατανάλωση αλκοόλ και να φροντίζει για το περιβάλλον και την ανάπτυξη περιβαλλοντικής συνείδησης, καθώς πάγια πεποίθηση της εταιρείας είναι η ανταπόδοση της εμπιστοσύνης που εισπράττει από την κοινωνία και τους συμμετόχους της.

Την τριετία 2010-2012 η εταιρεία έχει ενισχύσει το έργο ΜΚΟ με 300.000 ευρώ και έχει διαθέσει δωρεάν προϊόν για κοινωνικές σκοπούς που αγγίζει σε αξία τα 150.000 ευρώ περίπου. Πρόσφατα, εγκαινίασε το πρώτο συστηματικό πρόγραμμα εθελοντισμού με τη συμμετοχή 180 εργαζομένων εθελοντών. Πρόκειται για μια πρωτοβουλία στην οποία η εταιρεία αποδίδει ιδιαίτερη σημασία, με στόχο τη στήριξη της τοπικής κοινωνίας και των ευπαθών ομάδων της. Μέσα από το πρόγραμμα, όλοι οι εργαζόμενοι της εταιρείας βοηθούν εθελοντικά φορείς που βρίσκονται στις κοινωνίες στις οποίες έχει παρουσία η εταιρεία. Συγκεκριμένα, στηρίζει τους Μη Κερδοσκοπικούς Οργανισμούς «Το Εργαστήρι» στην Αθήνα, «Alzheimer Hellas» στη Θεσσαλονίκη και «Αγκαλιάζω» στην Πάτρα.

Είμαστε Εδώ για το μέλλον

«Είμαστε εδώ και στα καλά και στα δύσκολα και πιστεύουμε ότι ειδικά τώρα οι μεγάλες επιχειρήσεις οφείλουν να κάνουν τη διαφορά στηρίζοντας την εγχώρια οικονομία και κοινωνία, δίνοντας πρώτες το παράδειγμα της ευθύνης, της ασφάλειας, της προοπτικής». Αυτή είναι η ξεκάθαρη θέση της Αθηναϊκής

Ζυθοποιίας, γιορτάζοντας τα 50 της χρόνια. Παραμένει στην Ελλάδα και συνεχίζει τη δραστηριοποίησή της εδώ, διατηρώντας τις επενδύσεις της,στηρίζοντας την απασχόληση και συνεισφέροντας στην κοινωνία.

08/03/2013